
Diamonds On Fire Pravila igre
Pregled igre

Diamonds On Fire je video slot s 5 bubnjeva i 4 reda i značajkom kockanja.
Igra se igra s 50 linija (fiksno).
Svi dobici se pojavljuju samo na aktivnim linijama (osim scatter dobitaka).
Dobitci se isplaćuju samo sa lijeva na desno.
Samo najveći linijski dobitak za svaku odigranu liniju se isplaćuje.
Simbol Wild zamjenjuje svaki drugi simbol, osim simbola Scatter.
Simbol Wild pojavljuje samo na bubnjevima 2, 3 i 4.
Simboli Scatter dobivaju na bilo kojoj poziciji.
Linijski dobitak je uvišestručeni linijski ulog.
Linijski dobitci sa različitih linija se zbrajaju.
Scatter dobitak je uvišestručeni ukupni ulog.
Dobitci od Scatter simbola se zbrajaju sa linijskim dobitcima.
Sve vrijednosti kao što su kredit, ulozi i dobici prikazuju se u valuti.
Sve vrijednosti s isplatne tablice temelje se na trenutnoj razini oklade. Te će se vrijednosti
automatski promijeniti ako se promijeni razina oklade.
Isplate prema isplatnoj tablici se vrše samo ako postoji određeni broj istih simbola.
Dobici cijelog zaslona mogu se osvojiti sa svakim simbolom osim Scatter simbola. Za dobitak
cijelog zaslona s gornjim simbolom se recimo isplaćuje 1000x ukupnog uloga.

Značajka kockanja

Kada je ta opcija aktivna, možete uvećati svoj dobitak.
Možete se kockati na svaki dobitak (i kod besplatnih igrara, ako je primjenjivo) koji je manji od
400x od ukupnog uloga.
Dobitak se automatski prikuplja ako je veći od 400x ukupnog uloga.
Kockanje možete napustiti u bilo kom trenutku tako što ćete pokupiti dobitak.
Možete uložiti samo polovicu iznosa sve dok se iznos može podijeliti na pola.
Udvostručite dobitak tako što ćete odabrati pravu boju (crvenu / crnu).
Učetverostručite svoj dobitak tako što ćete odabrati pravi simbol karte (srce, karo, tref ili pik).

NAPOMENA: Kako biste se kockali s mogućim dobitkom, morate aktivirati opciju kockanja prije
nego što pokrenete igru (također i kod automatskih igara).
NAPOMENA: Kada se igra pokrene, opcija kockanja je standardno onemogućena (također i nakon
ponovnog povezivanja).
NAPOMENA: Postojeći dobici se prikupljaju automatski ako nije aktivirana opcija kockanja.

Funkcije igre

Gumb Funkcija

Pritisnite kako biste pokrenuli novu igru
Pritisnite tijekom okretanja kako biste smjesta zaustavili bubnjeve
Držite pritisnuto jednu sekundu kako biste aktivirali automatsku igru (na gumbu se
prikazuje indikator koji ukazuje na preostali broj automatskih igara)
Pritisnite kako biste deaktivirali aktivnu automatsku igru

Pritisnite kako biste pristupili postavkama igre (pogledajte Opcije postavki igre)



Pritisnite kako biste napustili igru i vratili se na glavnu stranicu kazina
Pritisnite kako biste promijelini razinu oklade. Kada se dostigne maksimalna razina oklade,
ponovo se pokreće od minimalne razine.
Pritisnite kako biste prešli na narednu stranicu s pomoći
Pritisnite kako biste prešli na prethodnu stranicu s pomoći
Pritisnite kako biste se vratili na igru
Pritisnite kako biste pokupili dobitak u kockanju i vratili se na igru
Pritisnite kako biste pokupili polovicu dobitka u kockanju (kockanje se može nastaviti)
Pritisnite kako biste prešli na sljedeći unos u povijesti
Pritisnite kako biste prešli na prethodni unos u povijesti

Opcije postavki igre

Pritisnite gumb  kako biste otvorili izbornik.

Gumb Funkcija
Pritisnite kako biste vidjeli postavke oklade
Pritisnite kako biste vidjeli postavke automatske igre
Pritisnite kako biste vidjeli sve dostupne informacije uz igru
Pritisnite kako biste vidjeli sve dostupne postavke koje se mogu promijeniti
Pritisnite kako biste se vratili na igru
Pritisnite kako biste podesili glasnoću
Pritisnite kako biste uključili / isključili pozadinsku glazbu (nije dostupno kod svih igara)
Pritisnite kako biste omogućili / onemogućili režim prikaza preko čitavog zaslona (nije dostupno
na svim uređajima)
Pritisnite kako biste omogućili / onemogućili turbo modus (nije dostupno u svim kazinima)
Pritisnite kako biste vidjeli isplatnu tablicu za igru
Pritisnite kako biste vidjeli pravila igre
Pritisnite kako biste vidjeli povijest igre (nije dostupno ako se igra zabave radi)
Pritisnite kako biste vidjeli statistiku (nije dostupno u svim kazinima)
Pritisnite kako biste aktivirali / deaktivirali kockanje
Pritisnite kako biste prilagodili gumbe s lijeve ili desne strane igre

Postavke automatske igre

Postavke automatske igre možete vidjeti na odgovarajućem jezičku izbornika.

Ukupno igara: Odaberite broj igara koje treba odigrati automatski
Kredit manji od: Automatska igra se zaustavlja ako je kredit manji od određenog
Kredit veći od: Automatska igra se zaustavlja ako je kredit veći od određenog
Dobitak veći od: Automatska igra se zaustavlja ako je pojedinačni dobitak veći od određenog

NAPOMENA: Neke opcije automatske igre su u pojedinim slučajevima obvezne.
NAPOMENA: Svaka besplatna igra (ako je primjenjivo) računa se kao jedna igra te otuda
umanjuje broj ukupnih igara za jedan.

Dodatne informacije



U slučaju prekida veze zbog problema na mreži ili drugih propusta, igra će se uvijek nastaviti na
posljednjem mjestu gdje je i prekinuta. Igra se može nastaviti u bilo kom trenutku. U tom slučaju
nema nikakvih ograničenja.
Kod kvara na uređaju nema jamstva

NAPOMENA: Ako je posljednja igra prije prekida veze doijela pobjedu, taj se dobitak može
pokupiti samo nakon pritiska na gumb .

Generirana pravila igre:
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